

我的老师

莱阳市谭格庄中心中学 王军华 指导教师 杨斌

从小学一年级到初中,我经过了十几个老师的教诲,而让我最难忘的便是我现在的班主任——杨斌老师。

刚上六年级的时候,我这个初来乍到的新生心里产生了畏惧:“我的班主任会是什么样子的呢?会是非常严厉的呢?还是一个平易近人幽默风趣的好老师呢?”正在这时班主任笑容满面地走了进来,我的心里顿时减少了恐惧,大概老师看出了我们的心理。便说了一句:“大家不要怕,我比你们大不了几岁,在课堂上我是你们的老师,在课下我就是你们的大哥哥。”后来我发现我的班主任是如此平易近人,风趣幽默。

我们的班主任有着特殊的讲课风格,那就是——营造欢乐轻松的氛围,让我们学起来轻松而且效率高。在课堂上总是充满了勤奋好学的氛围。

班主任会时常鼓励我们。六年级的时候,我的学习成绩一般,甚至有下滑的倾向,待班主任发现这一问题时不是把我批评一顿,而是耐心地给我讲道理,亲自给我辅导功课,我的成绩迅速上升,当时我怀着无比感激的心情,在心里默默说了声谢谢您。

在拔河比赛中我们没有发挥好,导致比赛输了,大家垂头丧气,这时杨老师却说,大家不必难过,不要被这小小的挫折打败,失败是成功之母,有了失败才会有成功。只有有了挫而不折的心态,才会有辉煌的明天。这是我不得不感叹我的班主任又是一个伟大的安慰家。

有一次由于我的疏忽忘了课本,杨老师却把唯一的一本课本借给了我,自己却和同学看一本。我感到非常的欣慰会有这样好的一个班主任

在我的心里,我的班主任杨老师真的像是我的亲哥哥一样。杨老师,我一定会让您为我而骄傲,不辜负您对我的期望。



花儿

莱阳市谭格庄中心中学 宋雪蕾
指导教师 王兴丽

花儿,
在微风与阳光中开放,
空气中弥漫着淡淡的芳香,
路过的人们嗅入了心脾,
愉悦洋溢在脸上,
花儿也笑着点头充满惬意。

花儿,
在大雨中高昂着头,
花瓣伴着雨瀑坠落泥土,
路过的人们看在了眼里,
悲伤充斥在心底,
花脊却依然倔强傲然挺立。

花儿,
在瑟瑟的秋风中枯萎,
在严寒的冬季孕育着生机,
路过的人们听到了她的呐喊,
纷纷为她鼓劲打气。
待到春来花儿又有了新的开始。

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



初三物理课

莱阳市谭格庄中心中学 郭泓方

新学期我升上了初三。同时增加了一门新课程——物理。

记得第一节物理课时的情景:一位不高不矮、看起来很严肃的老师手里拿着一个箱子走进了教室。我们都很好奇,想看看里面到底装着什么。

物理老师没有急于打开箱子,而是先做了自我介绍,然后很殷切地对同学们说:“希望通过这节课,大家能对物理产生兴趣”。接着,他便给我们介绍了学物理要勤于观察、思考和动手,并要注意理论联系实际等方法。

老师从箱子里拿出一个水杯还有一个能盖住水杯口的硬纸片。他先把水杯里装满水,然后用那张硬纸片盖在水杯上。将硬纸片吸住,然后慢慢将水杯倒立起来。我们发现水杯里面的水竟然洒不出来,我们都很好奇。

准备下课时,老师总结了这节课:这就是物理,其中存在无穷无尽的奥秘,需要你们亲自去探索、发现。

是的,物理的确是一门十分有趣的科学,和我们的生活息息相关。我愿在老师的带领下,去遨游这神秘的知识海洋。

妈妈 我爱您

莱阳市谭格庄中心中学 李玉巧

“慈母手中线,游子身上衣……谁言寸草心,报得三春晖。”在我们生活中有很多值得感谢、感恩的人,但是我最感谢的还是我最爱的妈妈。

还记得小时候,我很调皮,有时候会任性。一天,我回到家,发现我最喜欢的泰迪熊没有了,原来是妈妈给了邻居家的小侄子。当时,我既愤怒、生气,还有一点伤心。妈妈看到我这样,就劝导我说:“巧儿啊,你要像妈妈待你一样对待比你小的人啊。母亲的一句话,让我懂得了,对人要宽容,要有爱心,要大度,不能小心眼。”

有一次考试我考砸了,放学后。其他的同学都高兴地回家,我却迈着沉重的步伐走回家。一路上,我感觉树上的鸟儿在唧唧喳喳地叫着,好像是在嘲笑我,感觉路上的人在用瞧不起的眼光看我。回到家,妈妈看我垂头丧气的样子,就问我怎么了。我就吞吞吐吐地把实情告诉了妈妈。妈妈听后不但没有生气,反而一边笑呵呵地对我说:“失败是成功之母嘛,不经风雨怎么能见彩虹呢?”一边帮我分析问题,告诉我每一个题的错误所在。就这样,在妈妈的帮助下我在以后的考试中终于考出了好成绩。

“母亲是一本读不完的书”,是的,妈妈的爱我是永远说不完的。妈妈,我爱您!

校园 播报

开发区一小开展 “亲子布贴画创意制作”活动

近日,烟台开发区第一小学组织开展了“亲子布贴画创意制作”活动,这次手工制作活动吸引了家长们积极报名,踊跃参与。

学生和家长们经过近一个星期的努力,利用家中的各种布料拼贴成栩栩如生的孔雀、丰收的果园等,各种创意作品惊喜连连。一件件富有创意和雅趣的作品,充满了家长和孩子们的智慧,凝聚着家长们的才华与孩子们的天真,不单吸引了孩子们,更吸引了老师们和其他家长们的眼光。

通过此次活动,进一步扩充了学生对“纺织布艺”的认识与了解,进一步增进了孩子与家长的感情,有效促进了家园互动,家长们纷纷表示以后要多参加校内综合实践活动,共同促进学校的发展。

(通讯员 刘晓静)

开发区综合实践教育中心 开展综合实践说课比赛

近日,开发区综合实践教育中心在第三小学开展了综合实践说课比赛活动。经过各中小学推荐共有16名老师参加本次比赛。

活动中,16位老师结合校情、学情、校本课程等从不同的角度选择适合学生求知、探索的说课主题。老师们通过图片、文字、视频等,或说、或画来展示自己及学校在开展综合实践活动中取得的累累硕果。每一位说课老师都能以最好的状态,最凝练的语言来展示自己及学校的精彩,难能可贵。毛老师也针对此次活动提出了宝贵的建议,并对所有参评教师进行了现场指导:说课老师要将说课的步骤及过程表达清楚,但是要抓住过程的重点来彰显说课主题的精彩;说课中要将相关的视频、图片有层次性地展示出来;说课老师要关注综合实践活动课程的特点,要抓住活动中的生成性问题等等。

本次综合实践说课比赛,既是一项比赛,更是一次培训,让每个孩子孩子在活动中享受童年的幸福,找到成长的方向!

(毛明香)

